
2025. május 13-án az 5.c osztályban projektzáró foglalkozást tartottunk 

 

Tanulóink bemutatták mindazt, amit a projekt során elsajátítottak, és büszkén osztották meg 

szüleikkel közös munkájuk gyümölcsét. 

A projekt központi témája az egészséges életmód volt, melyet több tantárgyon átívelően, 

komplex módon dolgoztunk fel. A gyerekek csoportokba szerveződve „cégeket” alapítottak, 

amelyekhez egyedi cég nevet és logót is terveztek. A teljes projektmunka során 

együttműködésre, kreativitásra és közös gondolkodásra építve haladtak előre. 

Digitális kultúra órán: Készítettek egészséges ételekhez kapcsolódó recepteket, amelyeket 

egy közös receptgyűjteménybe fűztünk össze. 

A történelemórák keretében különböző történelmi korok étkezési szokásait 

tanulmányoztátok, és ezeket összevetettétek a modern táplálkozással. A prezentáció során 

hasznos tanácsokat is megfogalmaztatok az egészséges étrenddel kapcsolatban. A 

kutatómunka eredményeként figyelemfelkeltő, informatív plakátokat készítettetek. 

Technika órán az étkezési kultúra került fókuszba: beszélgettünk az asztalterítés 

szabályairól, az evőeszközökkel történő kommunikációról, valamint elkészítették saját kézzel 

faragott szalvétatartóikat is. 

Matematika órán a vízfogyasztás mérése, a mozgás időtartamának kiszámítása, különböző 

mértékegységek használata és adatok rögzítése képezte a munka alapját. 

Digitális kultúra: órákon az ételpazarlás megelőzésének lehetőségeit vizsgáltuk: hogyan 

vásároljunk tudatosabban, miként használhatjuk fel a megmaradt alapanyagokat, hogyan 

készíthetünk belőlük ízletes ételeket. Megbeszéltük, hogyan lehet megőrizni a gyümölcsök 

frissességét, illetve milyen szerepet játszhat a komposztálás a fenntarthatóságban. A tanulók e 

témákban informatív prezentációkat készítettek. 

A projekt során tanulóink egyre ügyesebbek lettek, gyakorolták az együttműködést, az 

az önálló gondolkodást. Különös hangsúlyt fektettünk olyan kompetenciák fejlesztésére, 

mint az empátia, tolerancia, felelősségvállalás, önreflexió, problémamegoldás és a 

véleményalkotás képessége. 

Ezúton szeretnénk szívből megköszönni a szülők támogató jelenlétét, biztató visszajelzéseit és 

azt a nyitottságot, mellyel munkánkat értékelték. Megtiszteltetés volt számunkra, hogy 

megoszthattuk Önökkel ezt az élményt. 



 


